

云南大学滇池学院“彩云本草”项目的全体成员：

看了来信，我很高兴，你们代表云南参加“青年红色筑梦之旅”活动，积极响应习近平总书记的号召，立志扎根中国大地，用青春书写无愧于时代、无愧于历史的华彩篇章，这是十分光荣和值得骄傲的青春之歌行动。

习近平总书记十分关心青年的成长，始终勉励青年志存高远、脚踏实地，努力在实现中华民族伟大复兴中国梦的生动实践中放飞青春梦想。8月15日，习近平总书记给你们回信，对你们的行动给予充分肯定和鼓励。希望你们时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托和谆谆教诲，刻苦学习、踏实做事、勇于创新、艰苦创业，在为人民为国家的奉献中找准人生坐标，让青春年华不愧于我们这个伟大的时代，不愧于以习近平同志为核心的党中央领导我们正在从事着的伟大历史事业。

云南是全国脱贫攻坚的主战场，决战脱贫攻坚决胜全面小康，需要全省上下共同努力。我了解到，你们在大学生创新创业中，通过建立农村合作社，推广种植经济价值较高的中药材，在尝试带领乌蒙山区家乡群众脱贫致富方面走出了可喜的第一步。我多次到过乌蒙山区，知道那里的乡亲们特别需要科学技术和特色产业的帮助。你们虽然考上大学，走



出大山，但不忘家乡，用学到的知识和技能为父老乡亲脱贫致富贡献了一份力量，而且跨越地域，去帮助同样需要帮助的延安革命老区人民，这正是今天的云南，今天的社会所需要的一种精神、一种情怀、一种担当，我感到由衷高兴、十分欣慰。我相信，你们的行动绝不会孤单，你们的所为一定会影响和激励更多的莘莘学子参与进来，汇聚起为家乡为人民摆脱贫困建成小康的磅礴力量。

祝你们学业有成、事业进步，在谱写好中国梦的云南篇章中闪烁出耀眼的青春光芒！



2017年8月21日

